



## **Руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области Айрат Ахметшин принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защитника Отечества**



В преддверии Дня защитника Отечества в Александро-Невском кафедральном соборе Нижнего Новгорода руководить следственного управления СК России по Нижегородской области генерал-лейтенант юстиции Айрат Саатович Ахметшин принял участие в молебне о русском воинстве, который совершил митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий.

В богослужении также приняли участие сотрудники аппарата полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе, руководители территориальных подразделений Министерства обороны, Росгвардии, МВД, МЧС, ФСБ, Генеральной прокуратуры и иных правоохранительных органов.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

По окончании молебна правящий архиерей вручил Айрату Саетовичу юбилейную медаль в честь 350-летия Нижегородской епархии, а также медаль III степени Нижегородской и Арзамасской епархии Русской Православной Церкви "Святого благоверного князя Георгия Всеволодовича".

## Изображения



22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1768690>